
                                                                 
    УКРАЇНА 

Солотвинська селищна рада 

Iвано-Франківський район Iвано-Франківська області 

восьмого демократичного скликання 

Четверта сесія 

 

                                                  РІШЕННЯ №113/04/2021 

 

18 лютого 2021                                                                                  смт Солотвин                 

 

Про звернення щодо стану виплати заробітної плати  

працівникам комунальних некомерційних  

підприємств, що проживають та працюють в гірській місцевості 

 

Керуючись статтею 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  

 

                      Солотвинська селищна рада   вирішила: 

 

  1. Схвалити звернення селищної ради про стан виплати заробітної плати працівникам 

комунальних некомерційних підприємств, що проживають та працюють в гірській 

місцевості. 

  2. Звернутись до Голови Верховної Ради України Д.Разумкова, Прем'єр-міністра України Д. 

Шмигаля,  Міністра охорони здоров’я України М. Степанова, Т.в.о.голови  НСЗУ 

А.Віленського, щодо розгляду та забезпечення коштами на виплату заробітної плати 

працівникам комунальних некомерційних підприємств, що проживають та працюють в 

гірській місцевості (додається). 

  3. Звернення надіслати Голові Верховної Ради України Д.Разумкову, Прем'єр-міністру 

України Д. Шмигалю, Міністру охорони здоров’я України М. Степанову, т.в.о.голови НСЗУ 

А. Віленському. 

  4. Даний текст звернення надіслати головам територіальних громад Івано-Франківської, 

Чернівецької, Закарпатської та Львівської областей в яких більшість населених пунктів 

мають статус гірських. 

  5. Оприлюднити інформацію на офіційному сайті Солотвинської селищної ради 

  6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови селищної ради 

Н.Тютюнник і постійну комісію з питань охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та 

соціального захисту населення (К.В.Данилюк). 

 

 

        Селищний голова                                                    Манолій Пiцуряк     

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                            Додаток  

                                                                                до рішення селищної ради 

                                                                                від 18.02.2021. № 113/04/2021 

  

Голові Верховної Ради України 

Д.Разумкову 

 

Прем’єр-міністру України 

Д.Шмигалю  

 

Міністру охорони здоров’я  

М.Степанову 

 

т.в.о.голови НСЗУ 

А.Віленському 

  

Ми, депутати Солотвинської селищної ради Івано-Франківського району Івано-

Франківської області, вкрай стурбовані ситуацією щодо механізму виконання норм Закону 

України «Про статус гірських населених пунктів в Україні», переконливо просимо Вас 

звернути увагу на вирішення та врегулювання проблемних питань виплати заробітної плати 

медичним працівникам, які працюють в комунальних некомерційних підприємствах, що 

надають вторинну медичну допомогу та розташовані в гірській місцевості.  

Відповідно до вимог Закону України «Про статус гірських населених пунктів в 

Україні» та Постанови КМУ «Про умови оплати осіб, які працюють в гірських районах» 

№648 від 11.08.1995р. із змінами та доповненнями, передбачено підвищення на 25% 

тарифних ставок і посадових окладів працівникам, які працюють на підприємствах, 

установах, організаціях, розташованих на території населених пунктів, яким надано статус 

гірських. Солотвинська селищна рада є власником комунального некомерційного 

підприємства «Солотвинська лікарня» Солотвинської селищної ради Івано- Франківського 

району Івано-Франківської області (далі- Підприємство). Вказане підприємство розташоване 

в гірській місцевості, що надає вторинну та первинну медичну допомогу  населенню в 

кількості 27тис.осіб. 

 З 01 квітня 2020 року фінансування Підприємства відбувається за рахунок укладених 

договорів із НСЗУ, в яких не врахований коригувальний коефіцієнт 1,25 до заробітної плати, 

внаслідок чого відбувається щомісячне недофінансування. За 2020 рік сума нарахованих та 

виплачених  гірських склала – 2242,0 тис.грн. за період з 01.04.20р. по 31.12.20р., що 

призвело до виникнення кредиторської заборгованості по виплаті заробітної плати 

працівникам.   

За період з 01.01. 2021 р. по 31.12.2021 року, на виконання вимог даного Закону 

України, працівникам комунального некомерційного підприємства «Солотвинська  лікарня» 

Солотвинської селищної ради Івано- Франківського району Івано-Франківської області  

нарахування будуть становити 2742,5 тис.грн. 

На основі  вище, викладеного, просимо Вас внести відповідні зміни до Постанови КМУ 

від 05.02.2020 року №65 «Деякі питання реалізації програми державних гарантій медичного 

обслуговування населення у 2020 році та I кварталі 2021 року»  щодо введення 

коригувального коефіцієнту 1,25 в пакети медичних послуг.  

                                                                                

Прийнято на четвертій сесії 

Солотвинської селищної ради 

восьмого демократичного скликання 

                                                                                                                                     18 лютого 2021 

 


